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Referat af ordinær generalforsamling i  
Strandgårdens Grundejerforening 

Søndag den 21. maj 2023 kl. 10.00 i Det Gamle Posthus  
 
 
 
 
Formand Inge Cordtz bød velkommen. 
 
1.Valg af dirigent 
 
Erik Vestergaard valgtes enstemmigt til dirigent. Dirigenten takkede for valget og erklærede 
generalforsamlingen for lovlig indkaldt. Da der var mødt så få op, var der ingen grund til at udpege 
stemmetællere. 
 
Der var 9 stemmeberettigede lodsejere til stede, inkl. bestyrelsen. Desuden forelå 1 fuldmagt. 
 
2. Afholdelse af beretning om foreningens virke i det forløbne år (beretning ligger på 
hjemmesiden) 
 
Formanden gennemgik beretningen, som blev godkendt. 
 
 
3. Aflæggelse af regnskab (regnskab ligger på hjemmesiden) 
 
Christian Bjerre-Pedersen gennemgik regnskabet, som blev godkendt. 
 
 
4. Forslag til budget 2022-2023 (budgetforslag ligger på hjemmesiden) 
 
Budgettet blev godkendt. Budgette skal ses i sammenhæng med pkt. 5 og pkt 6.  
 
5. Fastsættelse af kontingent. 
 
Forslag til kontingent på kr. 900 om året enstemigt vedtaget.  
 
 
6. Indkomne forslag 
 
Bestyrelsen havde fremlagt forslag i form af ”Forslag til finansiering og plan for vedligeholdelse af          
Grundejerforeningens veje.” 
 
Baggrunden og processen op til forslaget blev gennemgået af bestyrelsen. 
 
Drøftelse om vejenes stand samt  bemærkninger vedr. overvejelser vedr. tung kørsel. Det bør 
undersøges, om der kan lægges loft på tung kørsel. 
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For så vidt angår den planlagte vedligeholdelse blev det af et medlem nævnt, at det ikke skulle 
være et mål, at vejene blev i bedre stand end nødvendigt. Det ville tilskynde til højere fart på vores 
veje.   
 
Bestyrelsen understregede, at formålet med arbejdet var at medvirke til at det ikke på et senere 
tidspunkt bliver nødvendigt at foretage en total renovering. Og derudover at opfylde lovgivningen 
om fælles privateveje om at sikre at vejene er i god og forsvarlig stand i forhold til færdslen på 
vejene. 
 
 
9 stemmer for og 1 imod. Forslaget blev dermed vedtaget.  
 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer i henhold til §5: 
 
Nedenstående blev valgt til den nye bestyrelse, som i forlængelse af generalforsamlingen 
konstituerede sig således: 
 
Lars, Inge, Ole, Christian og Anne,  
 
 
Formand  Inge Cordtz  
Næstformand Ole Stokholm Jepsen 
Kasserer  Lars Friis-Jensen 
Sekretær  Anne Jensen 
Bestyrelsesmedlem  Christian Bjerre-Pedersen  
 
Suppleanter: Morten Sparre Andersen og Karsten Møller.  
 
 
8. Valg af revisor 
 
Camilla Nielsson er revisor og ikke på valg. Den anden revisorpost er vakant,  idet den nuværende 
revisor afslog at bidrage.   
 
9. Valg af revisorsuppleant 
 
Posten som som revisorsuppleant er vakant.  
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10. Eventuelt 
 
 
Ad pkt 8 og 9 
 
Hvis ingen melder sig til at overtage de to vakante poster, vil vi ifølge vedtægterne være nødsaget 
til at trække lod blandt alle lodsejere. 
 
Vi gør opmærksom på at lodsejeren er forpligtet til at modtage posten.  
 

- 000  -  
 
Herefter var generalforsamlingen afsluttet og dirgenten takkede for god ro og orden.  
 
 
Formanden for den afgående bestyrelse takkede Erik Vestergaard for sit store arbejde i bestyrlsen 
og for grundejerforeningen igennem mange år.  
 
 

- 000  -  
 
 
 

NÆSTE ÅRS GENERALFORSAMLINGEN AFHOLDES 
 

SØNDAG DEN 26. MAJ 2024 KL. 10. 
 
 
 


